¡Hola!  ¿Qué tal estás?  ¿Cómo te encuentras?
No nos conocemos. Soy Jorge, tengo 12 años y vivo en Rosales del Canal.  Es un barrio de Zaragoza.  Mi madre nos ha contado que estás en el hospital por el coronavirus y que no puedes salir de la habitación ni ver a nadie.  Es un rollo, ya lo sé.  Yo tampoco puedo salir de casa porque me han explicado que cuanta menos gente haya en la calle, más rápido pasará todo y menos gente cogerá el bicho ese. Tengo un hermano más pequeño y puedo jugar con él, aunque a veces es muy pesado.  
Mi madre me ha dicho que puedo escribir a la gente que está enferma para darle ánimo.  Si puedes leer, te recomiendo el libro que me acabo de leer.  Se llama "Cinco semanas en globo" y está muy chulo.  O si tienes móvil, hay un montón de videos de animales y de risa en Youtube.  
Tienes que estar súper aburrido.  Yo juego con mi hermano en la Play al Fortnite, porque se puede hablar con los amigos que están jugando a la vez que nosotros.  Es como de disparar en equipos, pero no se ve sangre ni nada de eso.  Dice mi madre que hay que tener paciencia, que todo esto se pasará y podremos salir otra vez.
Ella es enfermera en el hospital que estás tú.  Te estará cuidando muy bien porque es súper buena.  A veces se enfada si no le hacemos caso, pero luego se le pasa.  Le mandan un montón de fotos a su móvil diciendo que los enfermeros son superhéroes.  Pero ella dice que no, que es sólo enfermera.  Mi hermano le preguntó si en el hospital llevaba capa o algo, jajaja.
Bueno, ya no sé qué más contarte.  Es que estos días no hacemos muchas cosas interesantes.  Sólo deberes y jugar.  Ayer vimos en la tele el Circo del Sol en Youtube, es muy chulo también.  Espero que te hayas entretenido un poco leyendo mi carta.  Ánimo que ya queda menos para que se pase todo.  Tú haz caso a lo que te digan en el hospital para que te cures pronto.  
Un abrazo desde lejos (no se pueden dar abrazos de verdad). Te choco el codo, como hacemos en casa con mamá.
Jorge

