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Nota de prensa

Varias tesis sobre la enfermedad renal, asma y alergias, Premios de Investigación de la Fundación Jiménez Díaz

· Las distinciones fueron entregadas coincidiendo con los actos conmemorativos del 80 Aniversario del Instituto de Investigaciones Clínicas y Médicas y del 60 Aniversario de la Clínica de la Concepción

· La jornada se completó con una sesión clínica centrada en ‘Las enfermedades emergentes en el siglo XXI. Los retos de la globalización’


Madrid, 16 de febrero de 2015.– Los autores de cuatro tesis sobre enfermedad renal, asma y alergias han sido galardonados con los Premios de Investigación de la Fundación Jiménez Díaz, en sus dos modalidades de investigación experimental y clínica.

Los premios fueron entregados este viernes coincidiendo con los actos conmemorativos del 80 Aniversario del Instituto de Investigaciones Clínicas y Médicas, denominado actualmente Instituto de Investigación Sanitaria Fundación Jiménez Díaz (IIS-FJD), que fundó en 1935 el doctor Carlos Jiménez Díaz. También hoy se conmemora el 60 Aniversario de la fundación de la Clínica de la Concepción, hoy Hospital Universitario Fundación Jiménez Díaz (HUFJD).

En lo que se refiere al primer galardón, que destaca la mejor tesis doctoral de investigación biomédica experimental, han resultado ganadores ex aequo dos tesis. La primera se titula “Mecanismos reguladores de la apoptosis, la inflamación y de la transición epitelio-mesénquima: intervención terapéutica en la enfermedad renal experimental”, cuyo autor es el doctor Sergio Berzal Gómez. La tesis fue dirigida por los doctores Adrián Mario Ramos y Alberto Ortiz Arduán.

La citada investigación comparte el primer premio de investigación experimental con la tesis de la doctora María de la Paz Zafra Martín que lleva por título “Asma y proteínas supresoras de la señalización de citocinas (SOCS): evaluación del papel de SOCS3 en la regulación del asma y su aplicación como nueva diana terapéutica para el control del asma”. La directora de la tesis es la doctora Victoria del Pozo Abejón.

PREMIO DE INVESTIGACIÓN CLÍNICA

En lo que se refiere al premio a la mejor tesis en investigación biomédica clínica han resultado distinguidas ex aequo dos tesis centradas en las alergias. La primera, de la doctora Miriam Aguerri Moreno, se titula “Búsqueda de perfiles moleculares diferenciales entre tolerancia y sensibilización en la respuesta alérgica”, y fue dirigida por la doctora Blanca Cárdaba Olombrada.

La otra tesis que comparte este primer premio es “Estudio alergénico de la gamba Solenocera melantho: identificación de nuevos alérgenos implicados en la reactividad cruzada con el ácaro Dermatophagoides pteronyssinus”, desarrollada por la doctora Cristina Gámez Gámez bajo la dirección de los doctores Victoria del Pozo Abejón y Joaquín Sastre Domínguez. 

La jornada conmemorativa se ha completado con la celebración de una sesión clínica dirigida por el doctor Miguel Górgolas Hernández-Mora, jefe asociado de Medicina Interna, y titulada “Las enfermedades emergentes en el siglo XXI. Los retos de la globalización”. 

IDCsalud Fundación Jiménez Díaz

IDCsalud  Fundación Jiménez Díaz, fundada hace 80 años por el Dr. Carlos Jiménez Díaz, mantiene un concierto con la sanidad pública desde el año 1953, por el que presta servicio sanitario público a la sociedad española. Siguiendo los compromisos del grupo al que pertenece, idcsalud, sus profesionales llevan a cabo labor asistencial, docente e investigadora. Así, mantiene acuerdos con la Universidad Autónoma de Madrid, entre otras entidades, y cuenta con su propia Escuela de Enfermería. 
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